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Tlačová správa 
 
V dňoch 6. 7.- 8. 7.2009 usporiadajú inštitúcie 
 
Ústav pre kooperáciu v strednej a východnej Európe (KOMIOS) 
Digitálne fórum strednej a východnej Európy (DiFMOE) 
Goetheho inštitút Bratislava 
Karpatendeutsches Kulturwerk 
Slovenská akadémia vied, Ústav etnológie 
Národná Széchényiho knižnica v Budapešti 
Univerzitná knižnica v Bratislave 
Leidenská univerzita, Inštitút nameckého jazyka a kultúry 
Viedenská univerzita, EVSL / Finno-Ugristika 
 
na pôde Univerzitnej knižnice v Bratislave, na Ventúrskej 11, konferenciu 
 
Digitálne zbierky prameňov: Vyhotovenie - archivácia - prezentácia – využitie. 
 
Slávnostné otvorenie konferencie spojené s predstavením medzinárodného konzorciálneho 
projektu Digitálne fórum strednej a východnej Európy (DiFMOE) sa uskutoční dňa 6. 7. 2009 
o 15. hodine. 
 
Nemecké vydavateľstvo, tlačovníctvo a novinárstvo má v strednej a východnej Európe dlhú 
tradíciu, o čom svedčia aj početné tlačoviny nachádzajúce sa v mnohých archívoch a knižniciach. 
Digitálne fórum strednej a východnej Európy (DiFMOE) si dalo za cieľ tieto tlačoviny v priebehu 
nasledujúcich rokov objavovať, digitálne zabezpečiť a archivovať. Výsledky budú postupne 
spístupňované širokej verejnosti na online-portáli. 
Projekt vzišiel z iniciatívy Univerzitnej knižnice v Bratislave, spoločnosti Pixelprint GmbH z 
Mníchova a Inštitútu kooperácie v strednej a východnej Európe z Bratislavy. Inštitucionálne je 
DiFMOE organizované podľa vzoru medzinárodného verejno-súkromného partnerstva. V 
súčasnosti sa na projekte zúčastňujú inštitúcie z piatich krajín, pričom väčšina z nich je súčasne 
spoluorganizátorom konferencie. 
 
Po predstavení DiFMOE otvoria Prof. Dr. Andrea Seidler a Mag. Katalin Blaskó z Viedenskej 
univerzity spoločne s Dr. Hugom Portischom sprievodnú výstavu pod názvom Karl Gottlieb 
Windisch (1725 - 1793) a Emil Portisch (1887 - 1985) - dve výnimočné osobnosti v histórii 
nemeckej tlače mesta Bratislavy. Návštevníci konferencie budú mať tak príležitosť oboznámiť 
sa s originálnym pramenným materiálom a dozvedieť sa viac o jeho historickom kontexte. 
 
Počas dní 7. a 8. 7.2009 sa budú konať prednášky z rôznych vedeckých perspektív a aspektov 
tematického komplexu „Digitálne zbierky prameňov“. Výsledkom má byť konštruktívna výmena 
názorov a myšlienok medzi 32-mi referujúcimi zo šiestich krajín a ostatnými zúčastnenými z 
rôznych pracovných oblastí. 
 

Bližšie informácie: Jan Schrastetter M.A. 
poverený organizáciou konferencie 

manažér KOMIOS-u 
Tel.č.: +421 915 450 301 
schrastetter@komios.eu

Web: http://indico.ulib.sk/MaKaC/conferenceDisplay.py?confId=7
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